
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº 014/2013, DO 1º PERIODO ORDINÁRIO, 
1º SESSÃO LEGISLATIVA, DA 13º LEGISLATURA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE PIÊN, EM 14 DE MAIO DE 2013, SOB A PRESIDÊNCIA DO 
SR. ANTONIO CARLOS DE RAMOS. 
 
 

 

Aos quatorze dias do mês de Maio do ano de 2013, às dezessete horas, no 
Auditório da Câmara Municipal do Poder Legislativo de Piên, Estado do 
Paraná, realizou-se a décima quarta Sessão Ordinária, presentes: o Presidente 
Vereador Antonio Carlos de Ramos, o Vice-Presidente Vereador Ilmo José da 
Maia e os Srs. Vereadores Josnei José Grosskopf, Elio Irineu Taborda, 
Gelvasio Malinoski, Marcos Aurélio Mielke, Jacqueline Niezer Marques, 
Leonides Maahs e Arlindo Machado. Havendo o quorum regimental de 
Vereadores o Sr. Presidente declarou aberta a sessão com a seguinte ordem 
do dia: Leitura da Ata da Sessão Ordinária anterior, que uma vez lida e 
aprovada foi assinada por todos. Comunicado do Ministério da Saúde, Fundo 
Nacional de Saúde, que informa o repasse do valor de R$ 21.748,42 (vinte e 
um mil setecentos e quarenta e oito reais e quarenta e dois centavos ) em favor 
do Município de Piên. Leitura dos Ofícios nº 126/2013, nº 128/2013 e nº 
145/2013, do Gabinete do Prefeito Gilberto Dranka, todos em resposta aos 
Senhores Vereadores. Leitura e apresentação das Indicações nº 031/2013, de 
autoria dos Vereadores Marcos Aurelio Mielke e Leonides Maahs; nº 032/2013, 
de autoria dos Vereadores Marcos Aurelio Mielke e Josnei José Grosskopf; nº 
033/2013; de autoria do Vereador Ilmo José da Maia, que após lidas e 
discutidas foram aprovadas por unanimidade de votos. Leitura, segunda 
discussão e votação em segundo turno do Projeto de Emenda à Lei Orgânica 
nº 001/2013, de origem do Poder Legislativo, que “Dispõe sobre a alteração do 
inciso II, do Artigo 165, da Lei Orgânica Municipal”. Encerrada a segunda 
discussão o Presidente submeteu à votação e foi aprovado por unanimidade de 
votos.  Leitura e primeira discussão  do Projeto de Lei nº 011/2013, de origem 
do Poder Executivo Municipal, que “Referenda Convênio firmado pelo Poder 
Executivo com a Provopar Municipal de Piên.” Leitura, apresentação e primeira 
discussão do Projeto de Lei nº 012/2013, de origem do Poder Executivo 
Municipal, que “Referenda Termo de Cooperação Firmado pelo Poder 
Executivo com o Instituto Paranaense de Assistência Técnica e Extensão Rural 
Rural – Instituto Emater.”. Em seguida passou-se para palavra livre. Fez uso da 
palavra o Vereador Ilmo José da Maia, e agradeceu ao público que assistia a 
sessão. Comentou sobre a construção da escola da Campina dos Maia, que é 
um ótimo investimento para a população, principalmente para a da comunidade 
local. Falou sobre a previsão da conclusão da obra, que está prevista para o 
mês de agosto, e finalizou agradecendo ao Poder Executivo Municipal. A 
Vereadora Jacqueline Niezer Marques falou sobre as respostas recebidas do 
Poder Executivo, e sobre os cargos comissionados, lembrando que foi 
estipulado que todo o comissionado deve cumprir quarenta horas semanais no 
município, sendo assim, pede que isso seja analisado, pois segundo ela há 
servidores que não estão cumprindo sua carga horária. Relatou que havia um 
servidor que trabalhava e fazia faculdade na época que a gestão era PSDB, e 
ele desenvolvia seus trabalhos também durante a noite e nunca deixou de 
realizar suas funções. Comentou que estão sendo utilizadas três patrolas em 



uma só comunidade, e pediu para que seja dividido o maquinário para atender 
as demais comunidades e os agricultores que necessitam. Parabenizou o 
Vereador Leonides Maahs, por falar sobre o atendimento dos pequenos 
agricultores, e disse que deve futuramente solicitar que o Poder Executivo, 
quando possível, mande listagem dos agricultores que são atendidos para que 
isso seja verificado. Colocou-se à disposição dos universitários para tratar do 
repasse do transporte, e citou que diversos municípios vizinhos têm seu ônibus 
próprio para o transporte dos universitários. Pediu para que seja revista esta 
questão do transporte dos universitários, pois eles merecem ajuda para que o 
município tenha uma mão de obra mais qualificada. Comentou também que 
recebeu reclamação referente ao local de atendimento do PSF da localidade de 
Boa Vista, que se encontra em condições precárias de higiene e segurança, 
não possuindo condições apropriadas para realizar atendimento, e pediu para o 
Poder Executivo verificar essa situação. O Vereador Josnei José Grosskopf se 
solidariza com a Vereadora Jacqueline Niezer Marques em relação ao repasse 
para os universitários, e lembrou que nos quatro anos do mandato anterior 
sempre foram realizados os repasses. Segundo o Vereador a Prefeitura já 
colocou a despesa com o repasse no orçamento, e somente está aguardando o 
encaminhamento da solicitação da Associação dos Universitários. Esta por sua 
vez, ao que sabe, aguarda a documentação necessária para protocolar o 
pedido junto à Prefeitura. Também parabenizou a academia Mão de Ferro e 
seu responsável João Laudinor Varge, pela luta de sábado onde nosso 
município foi muito bem representado, e por proporcionarem um belíssimo 
evento para a população. A Vereadora Jacqueline Niezer Marques solicitou 
envio de ofício para a academia Mão de Ferro, convidando os atletas que 
estavam representando o município para virem a esta Casa de Lei e serem 
parabenizados pessoalmente, pelas belas lutas de sábado, que foram muito 
bem realizadas e muito justas. O Vereador Marcos Aurelio Mielke agradeceu 
ao público presente. O Vereador Presidente Antonio Carlos de Ramos deu 
boas vindas ao novo Delegado de Rio Negro, Dr. Silvonei de Almeida Gomes, 
e falou que o mesmo já atuou naquela Cidade e realizou um excelente 
trabalho. Solicitou envio de ofício ao novo delegado parabenizando-o e 
desejando sucesso. Comentou também sobre a visita do Deputado Estadual 
Toninho Wandscheer, que esteve em Piên no último sábado e falou sobre a 
forte ligação que o Deputado possui com a Chefe da Casa Civil, Gleisi 
Hoffmann. Finalizou parabenizando o Padre Cleyton Scabia e todos o 
voluntários pela realização do evento religioso em homenagem às mães, 
realizado na Comunidade de Trigolândia. Lembrou ainda que atualmente 
existem 11 (onze) seminaristas de Piên estudando em Curitiba. Nada mais 
havendo a ser tratado o Sr. Presidente agradeceu pela presença de todos e 
encerrou a sessão  marcando a próxima para o dia 21 de Maio de 2013, às 
17:00 horas. Eu Soeli Wendrechovski, por determinação do 1º Secretário 
Vereador Josnei José Grosskopf, lavrei esta ata que após lida e aprovada será 
assinada por todos.             
   


